
1967 Chevelle SS, Antiques, Collectibles, Furniture and more in Bowling Green,
Ky 

Auction Opens:  Mon, Jun 30 7:13pm  CT               Auction Closes:  Mon, Jul 7 6:05pm  CT

Lot Title

0001 1967 Chevelle Super Sport

0002 EZGO Gas Golf Cart, has new battery, 4 stroke
Gas engine, aftermarket wheels- See description 

0003 Firearms are to be picked up at Riverside
Outdoors in Bowling Green Ky on Wednesday,
07/09, 10am-6pm after being paid for first at
First Choice Auctions.Â Riverside Outdoors
charges a $25 Ffl transfer fee per firearm. 

0015 Henry Repeating Arms Lever Action Cowboy
Gun .22 Caliber 

0016 Coast to Coast Stores Model 288N Semi Auto
.22 Caliber Rifle 

0017 Browning Arms Invertor BPS 12 Gauge Pump
Shot Gun Monogrammed Coca Cola Top Gun
1987 

0018 Winchester Model 67 Bolt Action. 22 Caliber
Rifle 

0019 Ted Williams Sears and Roebuck Bolt Action
30-06 With Weaver Scope 

0020 Glenfield Model 60 Marlin .22 Caliber Semi
Auto Rifle 

0021 1878 Carson City Morgan Silver Dollar 

0022 1902 Morgan Silver Dollar 

0023 1882 Morgan Silver Dollar 

0024 1900 O Morgan Silver Dollar 

0025 1901 O Morgan Silver Dollar 

0026 1898 Morgan Silver Dollar 

0027 1881 S Morgan Silver Dollar 

0028 1885 Morgan Silver Dollar 

0029 1921 Morgan Silver Dollar 

0030 1882 O Morgan Silver Dollar 

0031 1886 Morgan Silver Dollar 

0032 1921 Morgan Silver Dollar 

0033 1890 Morgan Silver Dollar 

0034 1921 Morgan Silver Dollar 

Lot Title

0035 1889 O Morgan Silver Dollar 

0036 1921 D Morgan Silver Dollar 

0037 1883 Morgan Silver Dollar 

0038 1879 Morgan Silver Dollar 

0039 1887 O Morgan Silver Dollar 

0040 1879 Morgan Silver Dollar 

0041 1880 Morgan Silver Dollar 

0042 1883 O  Morgan Silver Dollar 

0043 1884 Morgan Silver Dollar 

0044 1884 O Morgan Silver Dollar 

0045 1889 Morgan Silver Dollar 

0046 1888 O Morgan Silver Dollar 

0047 1881 Morgan Silver Dollar 

0048 1880 Morgan Silver Dollar 

0049 1881 O Morgan Silver Dollar 

0050 1881 O Morgan Silver Dollar 

0051 1880 O Morgan Silver Dollar 

0052 Q886 O Morgan Silver Dollar 

0053 1880 S Morgan Silver Dollar 

0054 1890 O Morgan Silver Dollar 

0055 1890 O Morgan Silver Dollar 

0056 1897 O Morgan Silver Dollar 

0057 1896 Morgan Silver Dollar 

0058 1891 O Morgan Silver Dollar 

0059 1891 O Morgan Silver Dollar 

0060 1921 Morgan Silver Dollar 

0061 2001 American Silver Eagle Fine Round 

0062 2000 American Silver Eagle Fine Round 

0063 2017 American Silver Eagle Fine Round 

0064 2017 American Silver Eagle Fine Round 

0065 2007 American Silver Eagle Fine Round 
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0066 NIB Case XX Patriotic Kirinite Smooth
Trapper 

0067 NIB Case XX Yellow Bone Smooth Russlock
Hard To Find Color 

0068 Like New 1978 John Primble Blue Grass
Barlow Louisville KY 

0069 Vintage Schrade Classic Tobacco Smooth Bone
Dual Blade SCH6 

0070 Vintage I-XL George Wostenholm Sheffield
England Smooth Bone Dual Blade 

0071 Hand Made Germany Buffalo Horn 3 Blade
Whitler By Buck Creek 

0072 NIB Case XX Patriotic Kirinite Smooth Swell
Center Jack 

0073 NIB Case XX Bone Red Storm Trapper Rare
Knife Sheppard Hills Exclusive 

0074 NIB Case XX Dark Red Bone Peach Seed Jig
Carbon Steel Center Swell 

0075 Like New Hen&Rooster  Soligen Germany 4
Blade Congress 

0076 2000 Millennium Celebration Hen And Rooster
Fat Stag Handle Half Congress 

0077 NIB Case XX SparXX White Standard Jig
Small Texas Toothpick With Sparkle Shield 

0078 NIB Case XX Red Bone Jigged Trapper 

0079 NIB Stag Handle Hard Hat Knives Dual Blade
3" Pen Knife  

0080 NIB Case XX Black Synthetic Rough Jig
Peanut Dual Blade Pocket Knife 

0081 NIB Case XX Light Blue Synthetic Smooth
Trapper 

0082 NIB Case XX Blue Pearl Kirinite Slimline
Trapper 

0083 NIB Case XX Rare Southwest Sunset Jigged
Bone Small Texas Toothpick With Arrowhead
Shield 

0084 NIB Case XX Black Micarta Smooth Medium
Texas Toothpick 

0085 NIB Case XX White Peanut With Red Spakle
Badge 

0086 NIB Case XX Black Pearl Kirinite Smooth
Slimline Trapper 

0087 NIB Case XX 2015 Natural Bone Ultra Violet
Texas Jack  With Rare Shield and Color 

0088 NIB Case XX Jigged Amber Burnt Bone Sod
Buster 

0089 NIB Case XX Antique Bone Fluted Razor Hard
To Find In Single Blade Configuration 

Lot Title

0090 NIB Caribbean Blue Bone Sawcut Jig Center
Swell Jack 

0091 NIB Hen And Rooster German Stainless  Stag
Handle 3 Blade Whittler 

0092 NIB Case XX Green Synthetic Smooth Mini
Tapper 

0093 NIB Case XX Navy Blue Smooth Mini Trapper 

0094 Like New Case Xx Straight Knife M3 Finn 

0095 NIB Case XX Chrome Vanadium Yellow
Smooth Pen Knife 

0096 Blue Pearlite Switch Blade 

0097 Masonic Themed Barlow Pocket Knife 

0098 Like New Sheffield England Mother Of Pearl
Dual Blade Pen Knife with Worked Back
Spring 

0099 Bucklite Vintage Folding Lockback USA 426 

0100 Ole Dixe Switch Blade 

0101 1985 NIB Limited Frost Cutlery  #1 Of 100
Davey Crockett Days Lawrenceburg TN 3
Blade Stockman 

0102 Vintage Burnco Japan Fruit Tool Set 

0103 NIB Case XX Limited 1996 University of
Kentucky Champions #3 Yellow Synthetic 
Mini Trapper 

0104 NIB Front Slider Push Button Automatic
Damascus Style Knife With WINDOW break
And Belt Case 

0105 Large 14" Stag Handle Straight Knife And Belt
Case 

0106 Shapleigh's Hammer Forged 1843 Old Hickory
Butcher Knife 

0107 Lot of 2 Vintage Marked Cleavers Universal
L.F.&C. AND Seneca USA 

0108 1935 Walking Liberty Concho 

0109 Hobo Art Token 

0110 Hobo Art Token 

0111 1857 O Seated Liberty Slotted Dime 

0112 1891 Morgan Silver Dollar 

0113 1865 3 Cent Nickel 

0114 1867 Slotted 2 Cent Coin 

0115 1890 Morgan Silver Dollar 

0116 1904 Barber Silver Half Dollar 

0117 Q884 Morgan Silver Dollar 

0118 1909 VDB Wheat Penny 

0119 1899 V Nickel 

0120 Vintage Louisville KY Schwinn Built American
Flyer Bicycle Badge 
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0121 NIB Zippo Light Advertising  Set PMC
Nashville TN 

0122 NIB Zippo Explore The Horizon 

0123 NIB Zippo Antique Copper Lighter 

0124 NIB Zippo Roam The Range Lighter 

0125 Like New Lady Vols Wrist Watch 

0126 1942 State High School Band Contest Sterling
Medal Weight 8.5 Grams 

0127 10kt Gold Sealtest 17 Year Saftey Award Pin
Weight 2.9 Grams 

0128 Collection of Vintage Gold Fill Pins Including
Derby 5 & 7 Year Club Pins Weight 5.75
Grams 

0129 Collection of 26 Kentucky Derby Pegasus Pins 

0130 Vintage Parker Foutain Pen And Advertising
Pencils 

0131 Cross Gold Fill Ball Point Pen And Mechanical
Pencil Writing Set Monogrammed JSF 

0132 Collection of Assorted Civil War Bullets 

0133 10x10 Shadow Box Display With 5 Arrow
Heads 

0134 Jumbo Arrow Head in 8x6 Display Box 

0135 Primitive Stone Axe Head 

0136 Framed Republican Senatorial Medal Of
Freedom In Display Box 7x7 

0137 Tasco Silver Antler 4x32 Scope 

0138 1974  100th Anniversary Kentucky Derby Glass 

0139 Case XX 16x20 Walnut Display Case 

0140 Case XX Salesman Style Homemade Display
Case   25x13x10

0141 1997 Pinnacle Sealed NFL Canned Cards With
Marino, Rice, Akiman, Elway And Jabbar 

0142 Lot of 40 1977 Topps Football Cards 

0143 Lot of 59 Individual 1979 Topps Football Cards 

0144 1994 Upper Deck Derek Jeter Rookie Card #550

0145 Lot of 27 Vintage Individual Topps Football
Cards 1975 and 1976 

0146 Collection of Vintage Gold Filled Pins
Including Derby Club  Weight 5.8 Grams

0147 Collection Of Vintage Sterling Pins And Scrap
Weight 24.5 Grams 

0148 1989 American Silver Eagle Fine Round 

0149 1989 American Silver Eagle Fine Round 

0150 1989 American Silver Eagle Fine Round 

0151 1989 American Silver Eagle Fine Round 

0152 1989 American Silver Eagle Fine Round 

Lot Title

0153 1989 American Silver Eagle Fine Round 

0154 2007 American Silver Eagle Fine Round Gem
Uncirculated 

0155 2007 American Silver Eagle Fine Round Gem
Uncirculated 

0156 2008 West Point American Silver Eagle Fine
Round Box Set 

0157 Lot of 12 Assorted Dates V Nickels 

0158 International Silver Complete Tea Set With
Unusual Utensils and Sterling Handle Cake
Knife  

0159 Vintage Bushel Basket Full Of Light
Assemblies and Lens 

0160 Box of Vintage Board Games And Toys
Including Legend Of the Line Ranger And
Pillsbury Dough Boy 

0161 Lot of 2 Bowling Pins One Is Vintage The
Other Has Autographs 

0162 Vintage Roseville Pottery Large Beautiful Ewer
 In Excellent Condition 

0163 Vintage Imperial Glass Daisy Adorned 
Caribbean Blue Glass Basket 

0164 Vintage Recreation Of Historical Statue Disc
Thrower Marked 

0165 Antique 16" Parian Statue The Goddess Venus 

0166 1993 Fenton Carnival Blue Glass
Tobacco/Biscuit Jar With Grape Motif 

0167 Vintage LG Imperial Glass Glacial Blue
Carnival Rose Bowl 

0168 Vintage Fenton Hobnail Opalescent Cake Stand 

0169 Tiffany Style Small 14" Boudoir Lamp 

0170 Vintage Roseville Pretty Large 16" Ewer With
Foxglove Floral Motif Marked 

0171 Vintage Fenton Aqua Opal Drape Pattern
Footed Art Glass Basket 

0172 Vintage Imperial Glass Caribbean Blue Glass
Port Decanter Set With 8 Glasses And Grape
Bunch Motif 

0173 Vintage Imperial Glass Hobstar Green Glass
Cake Stand 

0174 Pair Vintage Resin Wall Pocket Planters 

0175 Vintage Fenton Agave Pattern Carnival Glass
Basket 

0176 Pair Of Vintage Wave Crest Small Fan Vase
Fenton 

0177 Vintage Jumbo Carnival Glass Shooting
Marbles 

0178 Vintage Fenton 22" Tall Puffy Rose Lamp 
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0179 Vintage L.E Smith Rosso Glass Royal Plum
Carnival Punch Bowl Set With 12 Cups And
Amethyst Glass Laddle 

0180 Pair Of Imperial Glass Cobalt Carnival Glass
Candle Sticks 

0181 Vintage Boyd Glass Yellow Slag Style
Business Card Holder 

0182 Vintage Milleflori Art Glass Apple Paper
Weight Apple 

0183 1982 Fenton Gilded Blue Glass Corn Vase
Good Luck HOACGA Heart Of America 
Carnival Glass Association 

0184 Vintage Fenton Rose Crest Pitcher 

0185 Signed Hand Painted Fenton Honey Carnival
Glass Lily Motif Vase 

0186 Vintage Gibson Glass Ruby Fuscia Cute Turtle
Paper Weight 

0187 Vintage Fenton Fluted Wave Crest Finger Bowl 

0188 Fenton 90th Anniversary Ice Blue Carnival
Celebration Basket 

0189 Mosser Glass Dahlia Pitcher And 6 Glasses 

0190 Vintage Gibson Glass Cobalt Carnival Adorable
Turtle Paper Weight 

0191 Vintage Flanged Royal Crown Cola Sign
17.5x10.5

0192 NuGrape Soda Vintage Flanged Advertising
Sign  20.5x13.5 

0193 American Optic Stylish Aviator Sunglasses  

0194 Collection of 55 Assorted Dates Buffalo
Nickels 

0195 Lot of 10 Vials Of Gold Flakes 

0196 Civil War Era Hammered Metals Portable
Dipper 

0197 Antique Carved Horn Trinket Box 

0198 Bushnell Pro1600 Tournament Edition Range
Finder 

0199 Collection Of 26 Grams Of Assorted Sterling
Bracelets 

0200 64 Grams Of Assorted Scrap Sterling includes
Antique Brooch

0201 Lot of 3 Sterling 6" Bracelets Weight 32 Grams 

0202 Lot of 3 Sterling 6" Bracelets Weight 32 Grams 

0203 Lot of 3 Sterling 6" Bracelets Weight 32 Grams 

0204 1940s  RRP.Co  Jardiniere  21" Tall 

0205 Antique Civil War Era Double Barrel Shotgun
Wall Hanger Marked Unknown Hopkins?
Found in Pike County  

0206 Civil War Calvary Sabre 42" Long Marked 6 

Lot Title

0207 Antique Civil War Era Short Sword 28" Long 

0208 1800s Military Sabre 41" Long 

0209 1800s Calvary Sabre Marked Unknown 41"
Long 

0210 Antique Civil War Sabre And Metal Scabbard
Marked P.S.Justice Phila 43" Long  

0211 1800s Folding Trigger Revolver Non Firing 

0212 Vintage Frankfort Distillery Frosted Bottle 

0213 Civil War Belt Buckle 

0214 Civil War Tin Litho Portrait 11x9 

0215 Civil War Drawn Portrait 12x10 

0216 Civil War Era Portrait 5x6 Signed 

0217 3x5 Civil War Era Drawing 

0218 Antique Black Americana Photo Of Children
Playing  14x11

0219 Civil War Brass Officers Buckle Dug at The
Sayre House NJ 

0220 Civil War Era Bayonet Marked US 

0221 Civil War Era Large Straight Knife 

0222 Antique Marked Large Sheffield Stag Handle
Hunting Knife  14" 

0223 Antique Photo Album Well Preserved- Full of
Photos 

0224 Civil War Cartridge Pouch 

0225 World War 1 Metal Calvary  Canteen Marked 

0226 Civil War POW Hand Carved Wood Oddities 

0227 Civil War Era Wood And Metal Stirrups 

0228 Civil War Era Wood and Metal Stirrups 

0229 16x12 Display Case With Collection Of Dug
Civil War Relics With COA 

0230 Lot of 9 Antique Tin Type Photos 

0231 Lot of 9 Antique Tin Type Photos 

0232 Lot of 9 Antique Tin Type Photos 

0233 Lot of 9 Antique Tin Type Photos 

0234 Lot of 9 Antique Tin Type Photos with A
Questionable One And A Day At the Beach  

0235 Lot of 9 Antique Tin Type Photos 

0236 Lot of 9 Antique Tin Type Photos 

0237 Lot of 9 Antique Tin Type Photos 

0238 Lot of 9 Antique Tin Type Photos 

0239 Lot of 9 Antique Tin Type Photos 

0240 Lot of 9 Antique Tin Type Photos 

0241 Lot of 9 Antique Tin Type Photos 

0242 Lot of 16 Antique Tin Type Photos 
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0243 Lot of 8 Antique Tin Type Photos Dual Side
Mounted 

0244 Lot of 2 Antique Tin Type Oval Framed Photos 

0245 Daguerreotype Portrait in Excellent Condition 

0246 Daguerreotype Portrait 

0247 Daguerreotype Portrait 

0248 Soldier Daguerreotype Portrait 

0249 World War 1 Doughboy Helmet Issue 

0250 1800s US Military Helmet With Horse Hair
Plume 

0251 Cotton Bale Music Box 

0252 Large Collection Of Assorted Vintage Comics
Mostly 70s and 80s 

0253 Lot of Vintage Mad Magazine 

0254 NIB Sealed Radiers Of The Lost Ark Marvel 3
Comic Set 

0255 Like New Indiana Jones And The Temple Of
Doom Marvel 3 Comic Set 

0256 1970 Hot Wheels #4 DC Comic 

0257 Lot of Vintage Movie Comis With Star Wars,
Dune And Star Trek 

0258 Vintage LE Smith Amberina Carnival Moon
And Star Glass Basket 

0259 1930's Jeanette Cherry Blossom Pattern Blue
Delphite Bowl 

0260 Vintage Mosser Glass Eye Winker Blue Glass
Covered Compote 

0261 1950s Mexico Carved Wood Siesta Book Ends 

0262 Naruto Sasuke Japanese Style Black Wooden
Sheath Sword 39.5" Long  

0263 Naruto Sasuke Japanese Style White Wooden
Sheath Sword 39.5" Long 

0264 1966 Aladdin Industries  Gomer Pyle Metal
Lunch Box And Thermos 

0265 1978 Thermos The Muppet Show Metal Lunch
Box 

0266 Ohio Art Metal Lunch Box And Thermos Brand
Alvin And The Chipmunks 

0267 Vintage Tinker Bell Disney Lamp 

0268 Pair of Vintage Porcelain Disney's Mickey And
Minnie Mouse Statues 

0269 1960 Walt Disney Wale Co. Mickey Mouse
Statue Rare With Original Provenance 

0270 1960s Mickey Mouse Bobble Head 

0271 Vintage Fenton Large Vaseline Glass Ashtray 

0272 Collection of 8 Anchor Hocking Uranium Glass
Sorbet Cups 

Lot Title

0273 Lot of 5 EAPG Uranium Glass Sorbet Cups 

0274 Lot of 4 EAPG Uranium Glass Sorbet Cups 

0275 Lot of 5 EAPG Uranium Glass Sorbet Cups 

0276 Hazel Atlas Uranium Glass Lidded Candy Dish 

0277 Collection of Assorted EAPG Uranium Glass
Items 

0278 Vintage Marigold Carnival Glass Pitcher And 6
Glasses 

0279 Black Amethyst Footed Bowl And Black Cup
and Plate 

0280 Peach Marigold Carnival Glass Pitcher And 5
Cups 

0281 Honey Amber Atlas Glass Cream And Sugar
With 2 Saucers Florentine #2  

0282 Vintage Amberina  Hobstar Carnival Glass
Pitcher 

0283 Vintage Tiara Lime Green Carnival Indana
Glass Pitcher 

0284 Collection ofGreen Glass Moon And Star LE
Smith and Saw Tooth Nappy Bowl 

0285 Vintage Jeannette Marigold Carnival Glass
Herringbone and Iris Candlesticks 

0286 Lot of 2 Gilded Thumbprint Compotes Silver
And Gold 

0287 Vintage Jeannette Gilded Wedding Boxes
Coved Candy Dishes 

0288 Vintage Indiana Glass Grape Harvest Amber
Carnival Glass Pedestal Bowl 

0289 Vintage LE Smith Clear Glass Moon And Stars
Lidded Compote 

0290 1890 McKee Cut to Clear Style Pitcher 

0291 Antique Hizey And Westmoreland Gilded
Covered Compotes 

0292 Lot of Vintage Jeanette Glass Floragold Items
Withs Cream And Sugar And Covered Dish 

0293 Antique Green Glass Lace Rim Compote And 4
Dell Tulip Saucers 

0294 Vintage Westmoreland Glass Golden Sunset
Swirl and Ball Candy Dish 

0295 Collection of Assorted Milk Glass Recepticals
Including Imperial And Westmoreland 

0296 Gilded Depression Glass Footed Bowl And
Anchor Hocking Diamond Optic Pitcher 

0297 Antique Duncan Glass Block Pattern Squat
Pitcher 

0298 Q950s Amberina Hobnail Footed Bowl 

0299 Indiana Glass Marigold Carnival Harvest Grape
Lace Rim Candy Dish 
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0300 Vintage Jeannette Glass Marigold Carnival
Cream And Sugar 

0301 Antique US Glass Delaware Patteren Pitcher
And Anchor Hocking Wexford Ice Buckett 

0302 Large Collection of Assorted Kings Crown
Items Including Some Monogrammed 

0303 Vintage Bakelite Disney Nodding Figures 

0304 Collection of 12 California Rasins Figures 

0305 WW2 West German Occupation Sign 14x11
See Pics 

0306 8x10 Autographed Don Shula Photo 

0307 Collection Of Dan Marino Items Including
Autographed Photo With Letter  

0308 Collection of MLB Autographed Items Dave
Winfield,  Bobby Thompson, Eddie Robinson
And Carl Hubbell 

0309 Joe Montana Autographed 8X10 And Signed
Card

0310 Autographed Oscar De La Hoya Matted 8X10
Photo With COA 

0311 Autographed Evander Holyfeld Matted 8x10
Photo With COA 

0312 Autographed 8X10 Roberto Duran With COA 

0313 Dick Butkus Autographed 8x10 Photo With
COA 

0314 Best Wishes Donald Trump Autographed Photo
With COA 14x11 

0315 Lot of 2 Autographed NFL Greats 8x10 Phil
Simms and Drew Bledsoe 

0316 Collection of Assorted Autographs See Pictures 

0317 Lot of 3 Autographed Celebrities 8x10 Head
Shots  Including Sean Connery 

0318 Lot Of 3 Celebrities Autographed Photos
Including Pacino 

0319 Collection of Autographed Celebrities Photos
And Post Card Sammy Davis Jr. Brooke
Shields And Lee Marvin

0320 Lot of 3 Autographed Photos Including Yul
Brenner, Carrol O'Connor  and Ann Curry 

0321 Lot of 3 Autographed Photos with COA Bob
Hope, Fred Astaire and Jack Benny 

0322 Lot of 3 Autographed Photos, Betty Davis,
Sidney Poitier and Jimmy Durante 

0323 Lot of 3 Autographed Head Shots with Dustin
Hoffman, Francis Ford Coppola and AL Jolson 

0324 Lot of 3 Autographed Photos Gregory Peck,
Henry Mancini and Frank Gifford 

0325 Autographed Jack Nicholson Photo With COA

Lot Title

0326 Autographed Woody Allen Photo 8x10 with
COA 

0327 Robert De Niro  Autographed Photo With COA 

0328 Sammy Daivs Jr. Autographed Photo With
COA 

0329 Walter Cronkite Autographed Photo With COA 

0330 Eddie Cantor Photo With Autograph and COA 

0331 Ed Sullivan Photo And Autograph With COA 

0332 Art Carney Autographed Photo With COA 

0333 Phil Niekro Autographed Photo With COA 

0334 George Burns Autographed Photo With COA 

0335 Aretha Franklin Autographed Photo With COA 

0336 Collection Of Patriotic Memrobila Signe Papers
From Preidents 

0337 Collection of Film Related Collectibles star
wars, Disney Bug Bunny 

0338 Autographed Dan Marino Rookie Card On
Plaque 

0339 Archie Moore Signed 8x10 With COA 

0340 Lot of 3 MLB Autographed Baseball's Steve
Avery, Bill Terry and Will Clark 

0341 49x17 Shadow Box With A Model Of 1879
Frontier Carbine 

0342 Antique Wagon WheelWood And Metal 42"
Diameter 

0343 Antique Wood And Metal Wagon Wheel 37"
Diameter 

0344 Antique Wood And Metal Wagon Wheel 37"
Diameter 

0345 Antique 2 Tiered Table 29x24x24

0346 Antique Ornate Table With Marble Top On
Casters 30x30x19 

0347 Set Of 3 Antique Hand Carved Wood Padded
Chairs On Casters 

0348 Lot of 3 Vintage Wicker Wire Light Up
Articulating Deer 

0349 Antique Padded Rocking Chair On Base
38x27x22

0350 Antique Wood And Metal Wagon Wheel 45"
Diameter 

0351 Vintage Galvinized Metal Dual Chamber Wash
Tub On Caster 32x33x21

0352 Antique Unique Style Rocking Chair 38x34x21

0353 Antique Hardwood 5 Tier Corner Shelf Very
Fancy 72x31x18

0354 Vintage School Bus Front End 77x10x5
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0355 Collection of 4 Antique Padded Chairs In
Assorted Configuration with Captains And
Rocker 

0356 Antique Spool Chest 18x22x12 

0357 Vintage Wood Collapsible Shelf 39x27x11

0358 Antique Wash Bowl Stand With Drawer and
Insert 32x16x15

0359 Beautiful Antique Chest Of Drawers With
Marble Top and Mirror with Burl Wood
Accents 30x43x16

0360 Lot of 2 Antique Ornate Wood Padded Chairs 

0361 Pair of Ornate Vintage Wood Padded Chairs

0362 Lot of 3 Decorative Padded Chairs 

0363 Antique Drop Leaf Side Table 27x34x18

0364 Antique Setee 43x54x22

0365 Antique Full Size Hardwood Rope Bed 

0366 Walnut Wood Baby High Chair Issue See
Pictures 

0367 Antique Fabulous Ornate Eastlake Parlour
Table on Casters With Marble Top 31x32x22

0368 Lot of 2 Antique Padded Chairs 

0369 Antique Dresser with Marble Top needs a
Caster 31x40x20

0370 Antique Wood Simple Table And Drawer
28x26x19

0371 Antique Dresser And Mirror 39x37x18 

0372 Antique Dresser With Marble Top Insert Issue 

0373 Antique Dresser And Mirror 41x41x19

0374 Antique Wood Circular Side Table With
Drawer 28" Tall 28" Diameter 

0375 Vintage Wood Spindle Bench 33x42x16

0376 MCM Sears Silvertone Console Table works
28x70x18 

0377 Antique Large Hardwood Corner Cupboard 
86x57x20

0378 L&N Depot Bench in Disrepair But everything
Is Present 78x22x19

0441 25" Ã— 14" Ã— 10" Vintage T. Cohen Metal Toys 
Superior Service Station Garage Tin Litho
Playset

0442 28" Ã— 10" Regulator Wall Clock New In Box 

0443 18" Collectible Memories Gabriella Porcelain
Doll New In Box 

0444 Vintage Jewelry Box & Contents 

0445 2 Vintage Briar Horses Both With Saddles 

Lot Title

0446 1988 Revell 69 Shelby GT-500 Factory Sealed
Model & 1986 AMT 1966 Ford Mustang New
In Open Box 

0447 Vintage Tins & Containers 

0448 Artifacts Fish Fossils , Petrified Wood,
Crustacean Fossils

0449 Vintage Solid State 1931 Rolls Royce
Transistor Radio New In Open Box  & 1974
Banthrico Coin Bank

0450 1966 Topps Batman Bat Laffs Trading Cards &
1966 Topps Lost in Space Cards Plus Insert
Stickers & Rare 1973 Monster Stickers

0451 Vintage Items Includes 1940s Speedometer, 
Painted Glass Candle, Brass Items & More

0452 Vintage Electronics Lot

0453 Vintage Items includes Frosted Christmas
Candle , Eastern Star Clock, Bronze Display &
More

0454 Vintage Toy Lot Includes Auburn Rubber Road
Grader, 1960's Hula Girl, & More

0455 Vintage Toy Lot Includes Secret Spy Gun, The
Noid, Vintage Smurfs Bus, & More

0456 Vintage containers & Tins Some Still Have
Product 

0457 Vintage containers & Tins Some Still Have
Product 

0458 Solido 1/18 scale Ford Mustang Coupe NIB

0459 Miro 1/18 Scale Ford Mustang Fastback NIB

0460 Burango Diecast Lamborghini 1/18 Scale 

0461 1964 Â½ Diecast Ford Mustang 1/18 Scale 

0462 Vintage Tootsie Toy 1966 Ford Mustang G.T.
350

0463 2008 Hasbro G.I. Joe  Firefly Vs. G.I. Joe
Troopers Action Figure Set NRFB MIB

0464 2008 Hasbro G.I. Joe  Firefly Vs. G.I. Joe
Troopers Action Figure Set NRFB MIB

0465 2008 G.I. Joe 25th Anniversary Crimson Guard
Toys-R-Us Exclusive NRFB MIB 

0466 Vintage 1950â€™s J. Chein Tin Litho Sand Chute
Toy For Parts Or Restoration 

0467 Vintage 1994 Harley-Davidson Cigarettes 26" x
17" Metal Sign

0468 1951 Gillette leather Travel Kit with Razor &
lotion Containers 

0469 Vintage 1964 Topper Toys Johnny Seven One
Man Army Toy Machine Gun Parts/Repair 

0470 Vintage New in Box Halmark Classic Ford
Mustang 
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0471 1982 Ideal Baby Crissy Doll 24" Inch New In
Open Box

0472 Sumo King Wrestling the Black Series New In
Box

0473 Vintage 1986 JRL. Radio Control Ford
Mustang New In Box

0474 2 New In Box Remote Control Ford Mustangs 

0475 Diecast Car & Driver Head to Head & 1988 Ertl
Ford Mustang 

0476 Nikko Plastic Ford Mustang 1/18 Scale 

0477 Vintage Hand Sign Walk/Don't Walk Electric
Lighted Street Sign 18" Ã— 18"

0478 Vintage Gay Toys Convertible Mustang 1/12
Scale

0479 1/12 Plastic MGM Maserati & Blue Box
Corvette

0480 Vintage 1986 JRL. Radio Control Ford
Mustang New In Box

0481 Junghans anniversary clock made in Germany 

0482 McCoy clown cookie jar 

0483 16â€• tall Mickey Mouse cylinder lamp 

0484 Colorful adjustable arm lamp 

0485 18.5â€• tall â€œmotor oilâ€™ lamp

0486 15.5â€• tall Budweiser cylinder lamp 

0487 2005 12x16â€• Budweiser metal sign 

0488 Vtg Cardboard beer signs: double-sided
Budweiser, and Advokaat

0489 Set of 6 glowing, ribbed uranium glass 4.5â€• tall
juice glasses 

0490 Set of 4 block optic glowing Vaseline glass 8â€•
plates  

0491 Set of 4 block optic glowing Vaseline glass
goblets 

0492 23â€• tall mannequin bust

0493 Unique hand~crafted German shoe shine stand
with product 

0494 Vtg NOS Aladdin wicks 

0495 Antique stereoscope and 11 cards 

0496 Vtg red Chatillon scale 

0497 Giant 12x24â€• twig nest 

0498 39.5â€• tall folk art horseshoe coat rack 

0499 14x45â€• Photos light up sign 

0500 12x72â€• Exit/parking  metal sign 

0501 Large 39â€• Los Angeles wall decor 

0502 Large 39â€• New York wall decor 

Lot Title

0503 20â€• tall Antique cast iron Enterprise sausage
stuffed/ fruit/lard press 

0504 Pair of beautiful 31x15â€• each vintage
Vietnamese lacquer painting with mother-of-
pearl inlay

0505 27x12â€• fishing shadow box 

0506 9x31â€• gold shadow box 

0507 48x27.5â€• cardboard Coca~Cola Santa 

0508 Pair of vintage Boy Scouts hiking packs 

0509 Cort 5 string bass

0510 Galveston â€œFlying Vâ€• electric guitar 

0511 34â€• tall Sailor Jerry LED sign 

0512 Deer taxidermy 

0513 Deer taxidermy 

0514 Antique violin 

0515 1949 The Man on the Eiffel Tower 20x17â€•
framed poster 

0516 Large 25â€• golf shadow box 

0517 1970â€™s Greek goddess rain lamp 

0518 18x12â€• metal Bigfoot sign 

0519 16â€• tall battery operated ceramic tree 

0520 Large Longaberger basket with lid and leather
handles

0521 Neat vintage Emenee keyboard accordion toy
with original box 

0522 66x82â€• scalloped hand~stitched quilt 

0523 Antique 70x66â€• hand~embroidered quilt

0524 Very nice vintage hand~stitched quilt 82x84â€•

0525 40x48â€• child size quilt 

0526 Pretty vintage reversible hand~stitched 84x81â€•
quilt 

0527 Approx 60x100â€• hand~stitched quilt in good
condition  

0528 Approx 60x85â€• vintage hand~stitched quilt 

0529 Approx 68x63â€• hand~stitched polyester quilt 

0530 Collection of 36 small baskets 

0531 3 antique Muffiniers including Nippon 

0532 Antique strawberry carrier and Vtg fruit crate 

0533 Large vintage National wash board 

0534 Virnage burl art planter and vase 

0535 Vintage ceramic horse planter 

0536 Antique Rayo converted brass lamp 

0537 Vtg Buno medicine bottle and enamel surgical
pan 

0538 Collection of baseball cards 
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0539 14x18â€• Solo-Matic sign 

0540 18â€• vintage light fixture with bird motif 

0541 1969 Warren Co. Kentucky license plate

0541a 1965 Warren Co. Kentucky license plate 

0541b 1964 Kentucky license plate 

0542 1975 Warren Co. Kentucky license plate 

0542a 1975 Warren Co. Kentucky license plate 

0543 1984 Allen Co Kentucky license plate 

0543a 1985-1988 Warren Co Kentucky license plate 

0544 Wildlife prints including 22x18â€• framed Ray
Harm â€œMockingbirdâ€•

0545 14.5x18.5â€• framed Natchez riverboat print 

0546 Vintage 14â€• framed Meow crossstitch 

0547 Patriotic 1953 advertising thermometer 

0548 9x14â€• advertising thermometer 

0549 17x15â€• light-up  Lowenbrau  

0550 Pair of Matching vintage Samsonite luggage
with key 

0551 Pair of vintage suitcases including faux
snakeskin 

0552 Pair of matching vintage Samsonite suitcases 

0553 1933 Fort Dearborn dice-head cane

0554 27.5x23.5â€• framed Roy Harm â€œHouse Renâ€• print 

0555 Pair of vintage Samsonite suitcases including
train case

0556 12 Vtg yard sticks in using BG KY 

0557 13 vintage canes 

0558 Over 1400 hockey cards 

0559 Vtg soda bottles including Kentucky, and
antique El Newsome mineral water bottle 

0560 Antique Lilly Drugs & Spices apothecary  kit 

0561 Vintage anatomical pregnancy model 

0562 Vtg pharmaceutical items including syringes
and stamps 

0563 Vintage pharmacists tools 

0564 11 sets of vintage wooden S&P shakers
including several Kentucky souvenirs 

0565 Vtg Americana s&p Rastus & Liza

0566 Pair of antique brass Chevalier opera glasses 

0567 Antique suppository mold and pharmaceutical
weights including set dated 1897 

0568 Gearbox Pepsi~Cola die cast bank 

0569 NOS Battery operated Orphan Pup in original
box, made in Korea

Lot Title

0570 NOS Mr. Bob battery operated violinist made in
Hong Kong  

0571 Gearbox Shell Motor Oil die cast bank 

0572 NOS Charlie the Chimp battery operated toy  

0573 4 mermaids marked Occupied Japan 

0574 Fabulous pink opalescent  Fenton rose bowl on
brass stand 

0575 1904 & 1908 gilded glass ware 

0576 Antique condiment caddy with etched glass
pieces 

0577 4 mini oilers 

0578 3 glass piggy banks including Snoopy 

0579 Vtg cobalt bottle and marked Occupied Japan
porcelain pieces 

0580 Vintage Americana ashtray and cigarette holder 

0581 Vintage glass candy container 

0582 Collection of vintage pharma ephemera 

0583 Apothecary collection including antique beakers
and herb boxes  

0584 Collection of brown bottle pharmaceutical
bottles many with original labels  

0585 1950â€™s Lionel train, tracks, controller,
instructions and more 

0586 6 Vtg Tonka, Tootsietoy, etc vehicles 

0587 Vintage tin litho Greyhound bus and 1971
Greyhound calendar card 

0588 Vtg â€œThe Sheriffâ€• and â€œStarâ€• cap guns, and US
Marshallâ€™s badges including one marked MGM
Studios 

0589 Vtg Commemorative UK/Coca~Cola bottles 

0590 Collection of 3,000 basketball cards 

0591 Wrestling, football, basketball & baseball cards 

0592 414 PokÃ©mon cards in binders 

0593 3,000 football cards 

0594 Outers and JC Higgins gun cleaning kits 

0595 Vtg cardboard Pepsi crate 

0596 Wrought iron cockerels 

0597 R-A-R-E Ballard & Ballard Co. Louisville, Ky
cast iron pancake skillet 

0598 Wagner square skillet 

0599 Elizabethtown Dairy bottle, Eâ€™town Kentucky 

0600 London Milk Co, London Ky milk bottle 

0601 Swiss Sanitary Milk Co, Danville Ky milk
bottle 

0602 3 milk bottles including vintage Jewell

0603 Unusual mechanical cast iron clown bank 
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0604 Authentically vintage Americana chalkware  

0605 9 pieces of brass from antique horse collars 

0606 Rare 1910 amethyst glass Mason jar 

0607 Blue/green glass sheepnose bailed Mason jars
including 2 1858 patent jars 

0608 Jumbo peanut butter quart jar 

0609 Tobacco axes and spikes, and ceramic insulator 

0610 Vintage Drugstore & pharmacists items 

0611 25 vintage pharmacy bottles 

0612 Unocal 76 oil can 

0613 1940â€™s wheat pennies 

0614 8 sealed 2003 & 2005 Kennedy halves 

0615 100 foreign coins 

0616 Beautiful Murano style vase 

0617 13â€• tall vrg milk glass  ship-themed decanter 

0618 6 antique insulators some with 1893 patent date

0619 Copper colander with brass handles 

0620 30 Vtg cookie cutters including holiday,
Peanuts, and copper  

0621 Vintage Sheffield Crown Creat knife set with
Bakelite handles made in England 

0622 Vtg hand~painted tray and art glass bird 

0623 Vintage oil lamp in original box

0624 60 pieces of Pope-Gosser â€œFuturaâ€• china 

0625 Vintage ceramic washbowl and pitcher 

0626 Over 50 Vtg cars, including rares and a couple
redlines

0627 41 records primarily big band, country and
Christmas  

0628 23â€• tall marble top plant stand 

0629 Very nice vintage faux fur jacket 

0630 4 â€œrecord booksâ€• of 78 rpm records 

0631 2 cassette cases and contents 

0632 1955 Black Beauty and 1969 Peter Pan hard
cover books 

0633 ERTL John Deere tractor and implements 

0634 Vtg Hubley 927 metal wagon/trailer  

0635 Rogers Bros. flatware and hostess pieces in case 

0636 17 vintage Christmas pins 

0637 Antique sterling Star pin and cross pendant tw
12.1 grams 

0638 Vintage sterling jewelry: turquoise bracelet and
size 7 ring  tw 9.9 grams 

0639 Signed sterling turquoise pendant wt 13.5 grams 

0640 Virnage filigree Southwest style pendant 

Lot Title

0641 Group of vintage bedazzlements including
wonderful compact 

0642 Like new vintage Sears Best Corrector
typewriter 

0643 Vintage, LAVENDER, Sears Kenmore Model
43  sewing machine in nice condition 

0644 Pair of novelty metal signs 

0645 Metal anchor shelf 

0646 Binder of over 500 football cards 

0647 21â€• tall â€œfamous coinsâ€• display 

0648 Pair of antique oil lamps 

0649 Decorative world globe 

0650 Jack Daniels whiskey crock 

0651 Antique crock foot warmer/hot water bottle jug

0652 1922 Wagner No.9 10.5â€• drip drip roaster lid 

0653 Good Cook chrome kitchen scale 

0654 Rare Wagner 6 qt Colonial tea kettle 

0655 Vtg Guardian aluminum 13" griddle/platter 

0656 Vintage kraut cutter and cleaver 

0657 Camp ax & stackable camp cookware 

0658 True Temper and Penn Peer reels 

0659 Vtg wooden golfer statue

0660 Nice forged ax

0661 Hatchet 

0662 19â€• cast iron coat hook

0663 3 cast iron flat irons 

0664 Pair of mini Round Oak Stoves advertising cast
iron flat irons 

0665 Unique antique Jotul #6 flower-shaped cast iron
waffle maker 

0666 Lodge 90G 10.5â€• griddle 

0667 Antique #9 10.5â€• griddle 

0668 Griswold No.10 cast iron skillet 

0669 Wagner -0- 11.5â€• cast iron skillet 

0670 10.5â€• antique cast iron #8 skillet with heat ring 

0671 Antique 9.5â€• #7 cast iron skillet 

0672 Antique #8 chicken fryer with heat ring 

0673 6.4â€• cast iron skillet 

0674 Wagner 9â€• cast iron skillet 

0675 Cast iron Dutch oven 

0676 Antique cast iron kettle 

0677 Collection of digital cameras and movie
cameras 

0678 Vintage Minolta cameras, lenses, & accessories 
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0679 Collection of cameras and lenses 

0680 THOUSANDS of sports and collectorâ€™s cards 

0681 Small vintage cedar chest 

0682 Sturdy Antique humidor  

0683 Louisville Pottery Indian Head #3 churn with
dasher 

0684 Vintage saddle mold 

0685 Antique piano stool with wrought iron feet &
tapestry seat 

0686 Antique ornately carved aluminum smoke stand
with pink glass shade  

0687 Peacock  handled ceramic base ashtray  

0688 Nice Vtg Dazey model 660 BB gun and antique
Remington ammo crate 

0689 Antique Proctor & Gamble Ivory Soap crate in
great condition  

0690 Vintage lard paddle & press, and painted single
tree 

0691 Vintage aluminum pans, pitcher, & ice trays 

0692 30x11â€• metal pet Feed Store sign 

0693 Full Dry Chemicals fire extinguisher 

0694 6 golf clubs including Calloway & Top Flite,
and Calloway soft bag 

0695 5 MS2 clubs and putter 

0696 Collection of digital cameras, 3 tripods, and
accessories 

0697 Large collection of digital cameras and video
cameras  

0698 Collection of Canon and Pentax film cameras 

0699 Antique C.S. Bell Company #2 hand-cranked
grist mill/corn mill 

0700 3 axes including True Temper 

0701 Pair of axes, one new 

0702 Tobacco tools 18-36â€• long 

0703 Pair of cast iron crow bars 

0704 Horse/mule harness with brass caps 

0705 Pair of double bit axes 

0706 3 axes 

0707 Red Vtg Cosco stool 

0708 1970â€™s Sears Karosel Barbie- sized Kitchen, and
Mattel Barbie furniture  

0709 1974 Raggedy Ann Colorforms dollhouse-
appears unused 

0710 1971 Paulineâ€™s hard cover book with dust jackets 

0711 US Presidents Coin Collection and Euro-Zone
countries National coins 

Lot Title

0712 Collection of advertising and art glass ashtrays 

0713 Cast iron Liberty Bell door stop 

0714 Lousiville, Ky Yellowstone Inc bottle 

0715 Beautiful red glass oil lamp with Queen Anne
burner 

0716 Black amethyst vase and candle holders 

0717 Vtg studio pottery vegetable motif ceramic
basket 

0718 Unique carnival glass ribbed 9â€• tall vase 

0719 Likely Fenton or Northwood 12â€• tall opalescent
drape vase 

0720 1948-1963 childrenâ€™s books 

0721 Unused antique-looking post cards 

0722 Vintage souvenir post card sets 

0723 1962 Collierâ€™s Junior Classics in great condition
vol 1-10

0724 Hard cover books including 1918 Junior
Classics Heroes & Heroines book 

0725 Antique ammo crate 

0726 Virnage Coca~Cola crate 

0727 Gorgeous sterling marcasite bracelet 

0728 Unmarked sterling turquoise ring Size 6.5 

0729 Unmarked vintage adjustable sterling turquoise
ring 

0730 Vtg size 7.5 sterling turquoise ring 

0731 Vtg Southwest style rings 

0732 Unmarked Artisan crafted sterling turquoise
bracelet tw 39.2 grams 

0733 3 turquoise stretch bracelets and cowboy boot
anklet 

0734 Adorable Southwest gemstone turtle pendant 

0735 Signed sterling turquoise cuff tw 28.2 grams 

0736 Vtg signed Southwest cross necklace 

0737 Vtg beaded choker and earring set-possibly
some sterling 

0738 Vtg turquoise and gemstone necklace 

0739 Faux turquoise necklace and earrings, pendant
is sterling 

0740 Wide, unmarked stering turquoise cuff tw 29.7
grams 

0741 Attractive vintage gemstone bracelet and
spinning wheel pin  

0742 Carolyn Pollack Relios sterling turquoise
necklace 

0743 Carolyn Pollack Relios sterling necklace wt 38
grams 
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0744 Carolyn Pollack Relios sterling â€œsleeping beautyâ€•
turquoise necklace 

0745 Pair of vintage sterling bangles marked Mexico 

0746 Laege sterling hoop earrings tw 18.5 grams 

0747 Lee Sands rose quartz bead & pendant necklace 

0748 Lee Sands 34â€• turquoise necklace 

0749 Designer gemstone bracket, possibly sterling 

0750 Black Hills Gold cross necklace wt 2.8 grams 

0751 2 pair of Honora cultured pearl earrings 

0752 Collection of nice vintage brass bracelets 

0753 Very nice, heavy, copper and sterling cuffs 

0754 Designer sterling amethyst cross necklace 

0755 Turquoise necklace and silver-tone button
covers 

0756 Signed sterling Larimar stone necklace 

0757 Designer sterling & genuine pearl necklace tw
60.2 grams 

0758 Chunky coral necklace with sterling clasp 

0759 Honora freshwater pearls with sterling clasp 

0760 Vtg 30â€• cultured baroque pearls with 925 clasp 

0761 Vintage turquoise and likely sterling beaded
necklace tw 31.5 grams 

0762 Donna Dressler black onyx & crystal bead
necklace 

0763 Black Hills Gold angel pendant necklace 3.5
grams 

0764 Very nice 1950â€™s hinged bracelet 

0765 Wonderful jade and natural gemstone necklace 

0766 Virnage Estee Lauder perfume compact
necklace 

0767 66x74â€• antique hand~stitched quilt in good
condition for age 

0768 Fun vintage hand~stitched quilt with variety of
materials 

0769 Vintage,  folding,  tapestry rocker in great
condition  

0770 Size 7 sterling rings tw 17.2 grams 

0771 Size 6 sterling rings tw 12.4 grams 

0772 Size 8 sterling rings tw 17 grams 

0773 Sterling skull ring tw 25.5 grams size 9.5

0774 Size 5.5 sterling rings tw 5 grams 

0775 Vintage cast iron lamb bank 

0776 Wagner cast iron ashtray 

0777 Griswold #3 6.5â€• cast iron skillet 

0778 Antique Martin Stove & Range Co. #8 10â€• cast
iron skillet with heat ring 

Lot Title

0779 Hard~to~find #8 Griswold red enameled 10.5â€•
cast iron 

0780  #8 Griswold red enameled 10.5â€• cast iron 

0781 4 sets of revolver grips 3 of 4 wooden 

0782 Unmarked antique revolver wall hanger 

0783 Antique cast iron beer wagon, horse team, and
wooden â€œbeerâ€• barrels 

0784 3.5â€•  Antique cast iron knuckle busters  

0785 Collection of vintage Pyro army toys, made in
USA 

0786 1967 Marx Toys Johnny West, Geronimo,
Thunderbolt, and accessories 

0787 Kona Kut tooled leather belt by Nocona Belt
size 34

0788 Vintage J. Chein tin litho wind-up toy duck
made in USA 

0789 Vintage Marx tin litho cat and ball friction toy 

0790 Vtg Charlie McCarthy tin wind-up toy

0791 Rare 1945 Marx Li'l Abner and His Dogpatch
Band" wind-up tin toy

0792 Vintage bone handle carving/sharpening set 

0793 Vintage celluloid & likely sterling banded
scrimshaw carving/sharpening set 

0794 Vtg Geaco hawk bill pocket knives and antique
straight razor 

0795 10â€• antique brass and mother~of~pearl
monogrammed umbrella handle 

0796 Korium forged Solingen knife made in
Germany 

0797 Vintage 7.5â€• cast iron letter opener with bull
motif 

0798 Virnage dirk with solid brass handle 

0799 Vtg hand forged Sudanese throwing knife 

0800 Small pickling crock 

0801 11.5â€• tall brown antique crock with handles 

0802 50 rounds CCI Blazer 40 S&W 165 gr FMJ

0803 20 rounds Personal Defense 45 auto   

0804 4 qt Pyrex daisy/sunflower Cinderella bowl
with great paint

0805 2 qt Pyrex daisy/sunflower Cinderella bowl
with great paint

0806 1qt Pyrex Amish Butterprint bowl with lid, nice
condition 

0807 Signed Fenton â€œGolden Pineconeâ€• custard  glass
compote 

0808 Collection of 15 antique tin type photos 

0809 Antique photos and keepsake box
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0810 1800â€™s photo album with over 40 photos
including pre-Civil War military photos 

0811 Antique Victorian amethyst  hand~painted
pitcher and 4 glasses 

0812 Vintage brass Lincoln bookends 

0813 Antique photo album and photos 

0814 Vintage Navy uniform tops 

0815 Collection of 7 antique/vtg  dolls including
bisque & composite 

0816 1950â€™s tin litho dollhouse and furniture 

FULL PAYMENT AT PICK UP BY CASH, IN-STATE CHECK, CREDIT OR DEBIT CARD (3 5%
fee for card use)
 

Pick up is Wednesday, 07/09, 9am-6pm at 280 Porter Pike rd in Bowling Green, Ky. 
Firearms are to be picked up at Riverside Outdoors in Bowling Green Ky on Wednesday, 07/09, 10am-
6pm after being paid for first at First Choice Auctions. 
Riverside Outdoors charges a $25 Ffl transfer fee per firearm.

BUYER'S PREMIUM: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

2817 W. End Avenue, Suite126/#228, Nashville, TN 37203
apro.bid
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